
 
ATA da 32ª (trigésima segunda) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia primeiro de abril de dois mil e vinte e quatro, de forma remota
através do Microsoft Teams,  sob a presidência da Professora Georgete Medleg
Rodrigues, Coordenadora de Extensão. A reunião teve início às dezesseis horas e
trinta minutos e estiveram presentes: Greyciane Souza Lins, representante docente
do curso de Biblioteconomia; Ana Lúcia Abreu, representante docente do curso de
Museologia;  Rodrigo Rabello da Silva, representante docente da pós-
graduação. Ausências justificadas: Kamilla Cardoso Pinheiro, representante dos
servidores técnico-administrativos. 1. Aprovação da pauta: aprovada por
unanimidade. 2. Homologação das ações de extensão aprovadas ad
referendum (janeiro a março de 2024): A Professora Georgete Medleg
apresentou as ações de extensão. Em discussão: não houve. Em votação:
homologadas por unanimidade. 3. Proposta do Plano de compras 2024:  A
Professora Georgete Medleg informou que o Plano de Compras foi enviado no dia 18
de março, último prazo para o envio para o setor financeiro da FCI. Informou ainda
que tendo em vista a ausência de resposta à consulta aos docentes da FCI, apenas
replicou o plano anterior, eliminando o que já havia sido comprado, conforme
informações da servidora Kamilla Cardoso Pinheiro e ajustando os valores de alguns
dos itens no total de R$10.000,00 (dez mil reais). Em discussão: não houve. Em
votação: aprovado por unanimidade. 4. Informes: a) Balanço das atividades da
Coordenação de extensão (janeiro-março de 2024): A professora Georgete
Medleg Informou que durante esse período ela autorizou todas as ações de extensão
propostas; aprovou os relatórios de ações da extensão e emitiu pareceres no âmbito
da Comissão de Extensão. b) Reunião da Câmara de Extensão (CEX): A
professora Georgete informou que participou pela primeira vez da reunião da CEX no
dia 26 de março de 2024. Não houve assuntos para deliberação, apenas informes de
ações de extensão em desenvolvimento, apresentação das/os novas/os
coordenadoras/es e um balanço dos projetos submetidos aos editais PIBEX (665),
Rede de Polos (59), CUC (36) e Licenciatura em Ação (66). Não houve outros
assuntos. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e trinta minutos, a
Presidente deu por encerrada a reunião e lavrou a presente Ata, que, depois de lida
e aprovada, será assinada pela Presidente do Colegiado de Extensão. 

Documento assinado eletronicamente por Georgete Medleg Rodrigues,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 14/11/2024, às 19:39, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11447296 e o código CRC C4BA846C.
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